

EXEO

NEWS RELEASE

2020年5月11日

報道関係各位

Creative 1 株式会社 株式会社エクシオジャパン

【内面重視】AI を活用したマッチングサービス「D-AI」 エクシオジャパン主催のオンライン婚活イベントとコラボ ~5 月 17 日開催! マスク着用で、AI の相性度をチェック~

ライフスタイルを提案する企画会社カルチュア・コンビニエンス・クラブ(CCC)のグループ会社である Creative 1 株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:山﨑史郎、以下「Creative 1」)と、婚活イベントを提供する株式会社エクシオジャパン(本社:神奈川県横浜市、代表取締役社長:佐伯猛)は、5月17日(日)に開催する ZOOM でのオンライン婚活イベントにて、AI を活用したマッチングサービス「D-AI(デアイ)」のサービス提供をいたします。



■AI が算出した"相性度"をもとに ZOOM でマッチング

「D-AI」は、T カードのデータを通じて、人と人との出会いを、お互いのライフスタイルや志向性といった内面をもとに AI でマッチングすることで、より相性の良い最適な人生のパートナーと出会える場を創出することを目指すマッチングサービスです。2020 年 2 月にエクシオジャパンとともに実証実験として、初対面での人と人との出会いの場でお互いの内面を知ることができる機能として「D-AI」を活用したオフライン婚活イベントを実施してまいりました。

そしてこの度、エクシオジャパンが 5 月 17 日に実施するオンライン婚活イベントにて「D-AI」を使った取り組みを実施いたします。





本イベントでは、参加するユーザーが「D-AI」を事前に登録する※ことで、イベント当日に、 ZOOM のオンライン上で会話をしながらも、参加者同士のプロフィールと AI マッチングによる相 性度を確認しながら、スムーズにコミュニケーションを取ることができます。またイベント中は 参加者全員にマスク着用が義務付けられており、内面を重視した交流と「D-AI」による相性情報 で、"相性度の高いマッチング"をお楽しみいただけます。

Creative 1 とエクシオジャパンは、オンラインミーティングツールを活用したオンライン婚活イベントへのニーズの高まりを背景に、直接同じ場所での対面ができないオンライン婚活イベントにおいても、人と人がお互いの相性をより深く知ることができるよう「D-AI」のサービスを取り入れたオンライン婚活パーティーの提供を拡大してまいります。

■イベント概要

▼実施日時:5月17日(日)17時~

▼参加費:男性 3000 円、女性 2000 円(税込)

▼予約ページ:https://www.exeo-japan.co.jp/ex_schedule/reserve.php?seq=345903

▼申込期日:5月12日(火)

※その他ご参加の詳細は予約ページをご確認ください。

■「D-AI」の特長

1. AI を活用した独自のマッチングアルゴリズム T カードのデータをもとに衣食住といったライフスタイルや価値観を予測し、モデルデータ (円満夫婦のデータ)を機械学習させることで、2 者間の相性を予測する AI によるマッチン グアルゴリズムを開発いたしました。(特許出願中)

2. お客さまの個人情報・プライバシー保護が最優先事項 Creative 1 では、お客さまの個人情報を保護し、その信頼を確保することに責任と義務を負っていると深く自覚し、個人情報の保護と管理に努めます。本サービスは、サービス利用規約にご同意いただいた上でご登録されたお客さまの個人情報およびプライバシーの保護を最優先事項としてサービス開発を行い、Tカードのデータを統計的に分析した傾向データを使用し、AIマッチングサービスを提供いたします。

【「D-AI」のサービス概要】

■サービス名称:D-AI(デアイ)

■URL: https://d-ai.jp

■コース:プレミアムコース、トライアルコース

※プレミアムコースは T ポイント利用手続きが必要です。

■月額利用料金:男性 1,500 円(税抜)、女性 900 円(税抜)

※プレミアムコースでは、利用料金 200 円(税抜)につき T ポイントが 1 ポイント貯まります。





■利用方法:年齢認証としてご本人のクレジットカード情報を入力すると会員登録ができます。 プレミアムコースの方は、Tカードの情報をもとに AI で予測された相性が良いお相手が紹介される「AI マッチングサービス」が利用できます。有料プランにご登録いただくとペア機能が使えるようになり、相手がペア承認するとお互いの写真・年収・メールアドレスが見えるようになります

■AI マッチングサービス: T カードの情報をもとに、ライフスタイルを「衣」「食」「住」「遊」「動」「その他」の6つの傾向データに分類し、お相手との相性度を1.00~5.00で表示いたします。

【Creative 1 株式会社の概要】

■名称: Creative 1 株式会社

■所在地:東京都渋谷区南平台町 16番 17号

■代表者名:山﨑史郎

■設立:2019年1月25日

■株主比率:CCC MARKETING HOLIDNGS 株式会社、株式会社ワントゥーテン

■事業内容:プラットフォーム事業

Creative1 株式会社では、下記の事業者登録を行っております。

・インターネット異性紹介事業 (受理番号:30190057000、受理年月日:2019年6月18日)

【株式会社エクシオジャパンの概要】

■名称:株式会社エクシオジャパン

■所在地:神奈川県横浜市西区北幸 2-4-3 GM21 ビル

■代表者名:佐伯 猛 ■創業:1996年5月

■事業内容:婚活関連事業、ウェディング関連事業、保育関連事業、飲食関連事業など

現状況では、オンライン婚活パーティーを全国の独身者向けに開催。

■URL: https://www.exeo-japan.co.jp/

本件に関するお問い合せ:

CCC MARKETING HOLIDNGS株式会社

広報担当:野中・安藤/TEL:03-6800-4464

株式会社エクシオジャパン

広報担当:北川・宮島/TEL:045-322-5612